

存在重大火灾隐患

邯郸“两大市场” 被责令暂停使用

本报邯郸电(记者陈正)11月5日,记者从邯郸市邯山区有关部门获悉,因存在重大火灾隐患,该区辖区内的现代轻纺城和冀南针纺城被责令暂时停止使用。

据了解,现代轻纺城建筑面积49785平方米,冀南针纺城建筑面积16000余平方米,实际用途为大型集贸市场,主要经营布料、窗帘、针织品、床上用品、服装、饰品、箱包等。两个市场属于人员密集场所和火灾高危单位。

2018年9月中旬,邯山区商务局聘请中国建筑科学研究院有限公司对两个市场的消防安全进行了专项评估,判定两个市场存在重大火灾隐患。

10月9日,邯山区政府又邀请专家成立专家组,对两个市场的重大火灾隐患进行技术论证,形成结论性判定意见,认为:对现代轻纺城和冀南针纺城重大火灾隐患的判定准确;针对现

代轻纺城和冀南针纺城存在的重大火灾隐患,在隐患消除之前,建议停止使用。

邯郸市、邯山区消防部门针对评估公司的消防安全评估报告和专家论证会论证意见,组织业务骨干对两个市场涉及的火灾隐患逐项进行了核查,认为两个市场已构成重大火灾隐患。

邯山区消防部门检查发现,现代轻纺城存在14项重大火灾隐患,冀南针纺城存在15项重大火灾隐患。

消防部门认为,一旦发生火灾,极易导致重大人员伤亡或者重大财产损失,在整改期间不能确保安全。

11月2日,邯山区消防大队从部门职责出发,向区政府请示“责令现代轻纺城和冀南针纺城暂时停止使用”。区政府经第一时间专题研究,批复同意区消防大队请示事项,并要求区消防部门严格依法按程序执行,切实消除火灾隐患,维护人民群众生命财产

安全。

由于两个市场存在重大火灾隐患,在整改期间不能确保安全,因此,在暂时停止使用期间,人员及物资要从危险区域撤出,以确保人民群众生命财产安全。邯山区消防部门向两个市场下达《行政强制措施决定书》:责令暂时停止使用,进行隐患整改。

在邯山区委、区政府的领导下,消防部门依法履职,区政府法制办及政府法律顾问全程参与,对决定、政策、方案的制定等进行严格把关,切实做到依法决策、依法行政,确保工作推进在法律轨道运行。

邯现代轻纺城有限公司、冀南针纺城有限公司作为生产经营主体,在收到区消防大队《行政强制措施决定书》后,应立即对两个市场停止使用,并督促商户在规定期限内搬离货物、撤离人员,并对存在的重大火灾隐患全面进行整改。

警事

沿街撬盗手机店 四人偷了33部手机

本报邯郸电(记者陈正 通讯员李朝雷)日前,磁县公安局成功破获磁县县城系列盗窃沿街通讯店面案件,抓获犯罪嫌疑人4名。经审讯,连带破获发生于邯郸市邯山区的3起盗窃案件。

8月19日、20日,磁县县城连续发生5起沿街通讯店面被盗案件,犯罪嫌疑人通过暴力强行撬开店面的卷帘门,将这些通讯店面内的手机席卷一空。事后经查,除一处门店未发生手机被盗外,其余4处门店共被盗手机33部,价值3万余元。

接警后,磁县公安局进行了细致勘查和全面的调查取证工作,迅速锁定了犯罪嫌疑人及销赃人员。10月18日,犯罪嫌疑人李佳某(15周岁)、窦某某(14周岁)、李子某(15周岁)被成功抓获,涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得的犯罪嫌疑人李同某(16周岁)也于当日落网。

经查,犯罪嫌疑人李佳某、窦某某、李子某和艾某某(在逃)均系冀南新区某村人,4人在8月19日、20日凌晨结伴骑车从冀南新区窜至磁县县城,沿街选定多家通讯手机店面,用强行撬锁的方式,将店面卷帘门破坏,对店内手机实施盗窃。得手后,4名犯罪嫌疑人通过嫌疑人李同某将盗窃得来的部分手机低价卖出,涉案价值3万余元。后经进一步审讯,警方连带破获3起发生于邯郸市邯山区的盗窃案件。

因李佳某、窦某某、李子某系未成年人,办案民警对其批评教育后责令监护人严加监护管教,犯罪嫌疑人李同某被依法刑事拘留,另一犯罪嫌疑人艾某某在逃。

目前,案件正在进一步审理中。

提醒

两车相撞,生猪躺了一地 交警提醒,过路口时要减速慢行

本报邢台电(记者张会武 通讯员鲁敏)11月4日12时许,在临城县城东一十字路口上演惊险一幕。一辆拉了整车生猪的小货车和一辆急着赶路的重型半挂车撞到一起,十几头猪被撞后躺在了路面上。

经调查,此路口为无红绿灯控制路口,两车通过此路口时均未减速,两司机在通过路口前均未充分观察路况。且由北向南行驶的小货车未让由西向东行驶的重型半挂车先行,所以双方在此事故中均有责任。还好,此事故仅造成两车轻微受损,未造成人员伤亡和其他损失。最终,此事故适用交通事故快速处理机制,两车司机协商,双方损失互碰自赔。

临城交警提醒广大司机,通过有信号灯的路口时,除了要严格依照信号灯指示通行外,还要注意减慢车速,认真观察路况,确认安全后方能通过;遇到没有信号灯的路口时,必须提前减速,在进入路口前停车瞭望,让右方来车先行。



黄锁桂准备开着电三轮带老伴儿出门遛弯。

沙河六旬老人照顾病妻不离不弃



黄锁桂用轮椅推着老伴儿散心。

本报邢台电(记者张会武)邢台沙河桥东力杜一村的黄锁桂、孙兰的是一对再普通不过的农村夫妇,可他们却有着不普通的故事。丈夫黄锁桂几年如一日精心服侍、照料妻子,村民们提起他纷纷竖起大拇指。他用自己的行动

诠释了什么才是婚姻的真谛——相濡以沫,不离不弃。

黄锁桂,今年67岁,妻子孙兰的,66岁。妻子在37岁那年,患脑出血住院。经过治疗,孙兰的在黄锁桂的照顾下恢复得还不错,自己可以走路、吃饭。因为当时孩子还小,需要养家糊口,黄锁桂看妻子能自己照顾自己了,就开始打零工挣钱。这样一来,一家人虽然没有别人过得富裕,但也说得过去。一晃20多年过去了,在此期间,孙兰的数次犯病,好在都化险为夷,恢复得还不错。

从2011年到2016年,孙兰的每年都会犯病,频率越来越高,病情越来越重。2016年8月初,孙兰的再次犯病,留下了多项后遗症:行动不便,说话语无伦次、头脑不清晰,大小便失禁,吃饭、生活都不能自理等。

面对这种情况,黄锁桂毫不犹豫地辞去了环卫工人的工作,回家专心照顾妻子。几年如一日,为妻子洗衣做饭、倒屎倒尿、按摩、洗脸洗澡,他从来没有过埋怨,整天乐呵呵的。村民们见了都说他是个好丈夫。

疾病缠身的孙兰的无法出门散步、与人交流,黄锁桂怕妻子闷,就买了一辆电动三轮车,带着患病的妻子在村中来回串,哪里人多、热闹就带妻子去哪里转悠。虽说不是去景点旅游,但妻子的愉悦溢于言表。最近天气转冷,黄锁桂会带着妻子晒晒太阳,听听戏曲,让她多呼吸新鲜空气,多接触一些人和新鲜事物,多体验生活的乐趣。

人们都说:“少来夫妻老来伴,道理虽然简单,但真正做到像黄锁桂这样,患难与共,不离不弃,真不容易啊!”

福彩开奖

3D第2018302期

中奖号码 883

20选5第2018302期

中奖号码 09、17、10、08、02

好运2第2018302期

中奖号码 09、17

好运3第2018302期

中奖号码 09、17、10

七乐彩第2018130期

基本号码 20、15、17、03、28、14、24

特别号码 26

排列7第2018130期

中奖号码 2998314

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。